
Kiemelt arany oklevél a Pánt-
likás szólistáknak

A Dél-dunántúli hagyományőr-
ző táncosok szóló és páros tánc-
versenyére került sor Szekszár-
don augusztus 29-én, amelyet a 
Muharay Elemér Népművészeti 
Szövetség és a szekszárdi Barti-
na Egyesület szervezett.

¬¬ 5. oldal
Megkönnyítették az iskola-
kezdést a gyerekeknek

A Tamási Szociális Központ Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ-
ja idén augusztusban a Tamási 
Járásban élő, rászoruló gyerme-
kek részére szervezett iskolavá-
ró adományozást. 

¬¬ 4. oldal
Ismét színpadra állt a Giganto 
Group

Sokak számára marad emlé-
kezetes az idei év augusztus 
15-éje. A 2003-2008 között hob-
bizenekarként tevékenykedő 
Giganto Group tagjai újra szín-
padra álltak, és fergeteges han-
gulatot varázsoltak a Túrmezei 
Erzsébet térre. 

¬¬ 4. oldal
Két napon át zajlottak a mo-
torversenyek

A Magyar Országos Enduro Baj-
nokság 3-4. fordulóját rendez-
ték meg Tamásiban augusztus 
közepén.

¬¬ 7. oldal

Méltóságteljes légkörben telt államalapításunk és az államalapító Szent István királyunk emlékére rendezett városi ünnepség augusztus 
20-án, a tamási rendezvénytéren.                                                                                                                                                                                                         2. oldal
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Államalapításunkra emlékeztünk augusztus 20-ánA tartalomból

Gyűlik a műanyag a 
KupakSZÍVben

Az Ódor Kft. által készített kupakgyűjtő szívet szeptem-
ber 4-én, ünnepélyes keretek között helyezték el a mű-
velődési központ előtt. 

Az átadó ünnepségen Porga Ferenc, 
Tamási város polgármestere mon-
dott köszönetet a gyártó cég képvi-
selőinek, Ódor Gábornak és Ódor 
Péternek. A szép napsütéses időben 
sokan gyűltek össze a rendezvény-
téren, idősebbek és fiatalok egy-
aránt, családok, az iskolák tanulói 
és tanáraik, járókelők. A kellemes 
hangulathoz hozzájárult a Würtz 
Ádám Általános Iskola két tanuló-
ja, Cer Leona és Cer Lorna is, akik 
csengő énekükkel tették még emlé-

kezetesebbé ezt a vidám délelőttöt. 
A kupakok gyűjtésével nemcsak 
a környezettudatosság erősítése a 
cél, hanem jótékonysági adomány-
gyűjtés is, a befolyt összeget ugyan-
is beteg gyermekek számára ajánl-
ják fel. A KupakSZÍV célja tehát 
kettős: egyrészt megelőzi, hogy a 
műanyagkupak, mint szemét szen�-
nyezze a környezetet, és környezet-
tudatosságra neveli a közösséget, 
másrészt a kupakokból befolyt ös�-
szeg jótékony célt szolgál. 

Sokan már az ünnepségre is kupakkal 
teli szatyrokkal, zsákokkal, kosarakkal 
érkeztek, melyektől majdnem félig 
meg is telt az adománygyűjtő szív. A 

jövőben a nap bármely szakában be-
dobhatók az összegyűjtött kupakok, 
ezzel is segítve beteg gyermekek gyó-
gyulását. 

Tamásiba települt ki a Kossuth Rádió Országjáró magazinműsora
A Kossuth Rádió Országjá-
ró című műsorának stábja 
augusztus 15-én városunk-
ba látogatott, és a rendez-
vénytérről közvetítette élő 
műsorát Czifra Szilvia mű-
sorvezetésével. 

Czink Judit

Az adások rendszeres hallgatói 
megszokhatták, hogy a szerkesz-
tők és riporterek kalauzolásával a 
rádióhallgatók hétről hétre beba-
rangolhatják hazánk különleges 
helyeit, hallhatnak egy-egy vidék 
jellegzetességeiről, történelmé-
ről, hagyományairól, a tájegységek 
gasztronómiájáról, kulturális és 
természeti kincseiről, beszélgetnek 

olyan helyben élőkkel, akik szíve-
sen tesznek lakóhelyükért, közös-
ségükért. Így zajlott ez a Tamásiból 
közvetített egész napos műsorban 
is, melynek során a hallgatók be-
pillantást kaphattak a város és a 
városkörnyék életébe, az itt élő kö-

zösség mindennapjaiba, értékeibe. 
A nap során a Nemzeti Művelődési 
Intézet gasztrobusza is begördült a 
művelődési központ elé, Prohászka 
Béla Venesz-díjas mesterszakác�-
csal, a Magyar Nemzeti Értékek 
és Hungarikumok Szövetsége al-

elnökével a mozgókonyhában, aki 
vendégeivel együtt térségi specia-
litásokkal, gasztronómiai jellegze-
tességekkel várta az érdeklődőket. 
A térre kilátogató családokat, gye-
rekeket óriáspuzzle, kocka kirakó, 
memóriatábla, társasjáték, színe-
zők, kvízjátékok szórakoztatták.  
A rádiós magazin műsorának ös�-
szefoglalójában az olvasható, hogy 
olyan élettel teli településeket, kö-
zösségeket mutatnak be országjá-
rásuk során, melyek tevékenysége 
jó példa lehet az ország bármely 
pontján élőknek. Örülünk, hogy 
Tamási is ezeknek a települések-
nek a sorát gazdagította. 
A szombat délelőtti és délutáni 
adást közel egymillióan hallgatták a 
Kossuth Rádióban. 

Gyorsan telik kupakokkal az átadott gyűjtő

Készültek a finomabbnál finomabb ételek



2									          KÖZÉLET							       2020. SZEPTEMBER

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020. SZEPTEMBER 10. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2020.  SZEPTEMBER 17. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2020.  SZEPTEMBER 24. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2020.  OKTÓBER 1. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ 

2020.  OKTÓBER 8. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

2020.  OKTÓBER 15. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

Emelkedett hangulatban zajlott a 
Szent István napi megemlékezés

Méltóságteljes légkörben 
telt államalapításunk és az 
államalapító Szent István 
királyunk emlékére rende-
zett városi ünnepség au-
gusztus 20-án, a tamási 
rendezvénytéren. 

Csordás Réka

Az ünnepi megemlékezés részt-
vevőit a Szironta Együttes külön-
leges harangkoncertjével várták a 
művelődési központ munkatársai. 
A zenekar hazánk legnagyobb 
handbell hangszerkészletével ren-
delkezik, műsorukban száznál is 
több saját feldolgozású zenemű ta-
lálható. Ebből a széles, elsősorban 
klasszikus zeneirodalmi művekből 
álló repertoárból kapott ízelítőt vá-
rosunk közönsége. A koncert zárá-
saként a csengettyűkre hangszerelt 
Himnusz hangjai csendültek fel, 
melyet követően Porga Ferenc pol-
gármester ünnepi beszédét hallgat-
hatták meg az ünnepség résztvevői. 
Augusztus huszadikán nemcsak 
az államalapítást és államalapító 
királyunkat, hanem az aratás vé-
gét is ünnepeljük. A hagyomány 

szerint az aratás után, Szent Ist-
ván-napra sütötték az új búzából 
készült első kenyeret, mely az ün-
nepi asztal ékessége lett és jelképé 
vált államalapításunk ünnepének 
is. Ünnepségünkön a nemzeti sza-
laggal átkötött kenyereket Mátyás 
Imre katolikus plébános úr ál-
dotta meg, a megszentel kenyeret 
ezt követően a Pántlika Néptánc 
együttes eredeti népviseletbe öl-
tözött tagjai: Krizsány Kata, Vati 
Gabriella, Poszpisch Júlia és Posz-
pisch Anna kínálták körbe az ün-

neplőknek. A megemlékezés zárá-
saként a Budapesti Operettszínház 
művészei léptek színpadra, akik az 
ünnephez kapcsolódó, annak han-
gulatához illő dalokból állították 
össze műsorukat. Az ünnepi kon-
cert zárásaként, a Szörényi-Bródy 
szerzőpáros ikonikus rockoperája, 
az István, a király fináléja csendült 
fel, melynek végén az előadók és a 
hallgatóság közösen énekelte el a 
himnuszt. Köszönjük látogatóink-
nak, hogy ismét megtelt a rendez-
vénytér és együtt ünnepelhettünk!

Iskolakezdési támogatásra 
lehet igényt benyújtani

Tamási Város Önkormányzata a szociális és gyermekjó-
léti ellátásokról, a szociális és gyermekjóléti igazgatás 
helyi szabályozásáról szóló 19/2003. (X. 12.) számú ön-
kormányzati rendelet módosításával új ellátási forma-
ként vezette be az iskolakezdési támogatást. 

Ezen ellátási formára azon szü-
lő, nevelőszülő, gyám nyújthat be 
igényt, akinek a gyermeke a város-
ban található általános iskolába első 
évfolyamra beiratkozott és oda fel-
vételt nyert és a családjában az egy 
főre jutó jövedelem nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj minden-
kori legki-sebb összegének 200%-
át (azaz 57.000 Ft-ot). Az iskola-
kezdési támogatás iránti kérelmet 
a tárgyév augusztus 1. napját köve-
tően szeptember 30. napjáig lehet 
benyújtani Tamási Város Polgár-

mesteréhez címezve, a Tamási Pol-
gármesteri Hivatal 8. számú irodá-
jában illetve a hivatal portáján, vagy 
az igénylőlap fejlécében szereplő 
posta-címre. 
A kérelemhez csatolni kell a közne-
velési intézmény 30 napnál nem ré-
gebbi igazolását arról, hogy a gyer-
mek az adott intézménybe felvételt 
nyert. Az iskolakezdési támogatás 
összege gyermekenként 5.000 fo-
rint. 
A kérelem letölthető a www.tamasi.
hu oldalról. 

Klímaponton várták az érdeklődőket 
az Aktív Parkban

A városi klímastratégiai 
projekt szakértői augusz-
tus 19-én délután az Aktív 
Parkban, az ún. Klíma-Pon-
ton várták a klímavédelem 
iránt érdeklődő látogató-
kat. 

A klímavédelmi totó kitöltői aján-
déksorsoláson vehettek részt, a 
kisebbeket pedig játékos feladat-
lapokkal várták a szervezők. A 
Széchenyi 2020 program kereté-
ben Tamási Város Önkormányzata 
5.000.000 forint vissza nem térí-
tendő európai uniós támogatásból 
valósítja meg a „Tamási város helyi 
klímastratégiájának kidolgozása és 
a település lakosságának klímatuda-
tosságát erősítő szemléletformálás” 
című projektjét. A pályázat kere-
tében kidolgozott és Porga Ferenc 
polgármester által ez év áprilisá-
ban elfogadott Tamási város klíma-
stratégiájának célja a klímaváltozás 
okozta kockázatok megelőzése, a 
hatások mérséklése, az alkalmaz-
kodó-képesség javítása, valamint a 
legfontosabb beavatkozási igények 
meghatározása volt. A klímastraté-
gia a http://klimastrategia.tamasi.
hu/ oldalon olvasható. Az elkészült 
anyag kiemelten foglalkozik a klí-
matudatos lakossági magatartás 
erősítésének lehetőségeivel, a lakó-
épületek energiahatékonyabbá té-
telével, a mezőgazdasági területek 
megfelelő vízgazdálkodásával, de 
nagy hangsúlyt kap a kerékpáros- 
és közösségi közlekedés fejlesztése 
is. Tamási Város Önkormányzata 
nevében Porga Ferenc polgármes-
ter fontos mérföldkőnek nevezte 
a város számára évtizedekre irányt 
mutató dokumentum létrehozását. 

Emlékeztetett, hogy a klímatuda-
tosság erősítését kiemelt feladatá-
nak tekinti a város vezetése. „Bízunk 
benne, hogy a városi klímastratégiá-
ban megfogalmazott célok és intéz-
kedések, valamint a maihoz hason-
ló szemléletformáló rendezvények 
együttes hatására erősödni fog a 
lakosság, az intézmények és a vállal-
kozások környezet- és klímatudatos 

tevékenysége.” A projektet megva-
lósító szakértők nevében dr. Fegy-
veres Fiskál Gábor, a Dipol Csoport 
ügyvezetője kifejtette, hogy az ilyen 
típusú szemléletformáló rendez-
vényeket mindig nagy lakossági ér-
deklődés övezi, hiszen a résztvevők 
itt közérthető módon kaphatnak 
információkat arról, hogy mit tehet-
nek közvetlen környezetükért.

Az Aktív Nap megmozgatta 
a lakosságot Tamásiban

Aktív Nap elnevezéssel 
zajlott projektzáró ren-
dezvény az Aktív Parkban. 
Tamási lakosai közösen 
eregettek lufit és ültettek 
növényt augusztus 19-én. 

TEOL

A gyerekeket arcfestéssel várták, a 
fülledt melegre jégkása volt a gyógyír, 
szuvenír fénykép készítéséhez pedig 
fotókeret állt rendelkezésre. Alkotni 
lehetett még a „zöld” kézműves-fog-
lalkozásokon, és sportolásra is adód-
tak lehetőségek: sportbemutatókkal 
rukkoltak elő tamási egyesületek. A 
nagyok klímavédelmi totót, a kiseb-

bek játékos feladatlapokat tölthettek 
ki, amit ajándéksorolás koronázott 
meg. Megnyitót Tamási polgármes-
tere, Porga Ferenc tartott. A város 
önkormányzata az említett projekt-
hez közel félmilliárdos támogatást 
nyert egy európai uniós alapból. A 
rendezvényen bemutatták a beru-

házás elemeit, a fejlesztés rövid- és 
hosszú távú célkitűzéseit, eredmé-
nyeit. A cél a már meglévő zöld fe-
lületek gondozása és újak kialakítása 
volt. Az így létrejött Aktív Park a 
projekt egyik leglátványosabb része. 
Eredetileg mocsaras területen áll 
most a kéthektáros sport- és pihenő-
park, melyet máris sokan használnak. 

Több utcában is változik a 
forgalmi rend a városban
A városunkban az utóbbi években megnőtt személy- és 
tehergépjármű forgalom a belvárosi szűk úthálózatot 
jelentős terhelés alá tette, emiatt döntött a város kép-
viselő-testülete a változtatások mellett. 

A Garay, a Bezerédj, az Arany, a 
Csokonai és a Petőfi, valamint a 
Bajcsy-Zsilinszky utcák forgalmi 
rendjét vizsgálták felül, melynek 
folyamatába a Tamási Rendőrka-
pitányságot is bevonták. A Kossuth 
tér és Szabadság utca közlekedési 
rendje változatlanul működik majd 
tovább, de a gyalogos közlekedés 
a tervek szerint itt is megváltozik. 
A Bezerédj utca járműközlekedé-
se mindkét irányban változatlanul 
megmarad. A Garay utca jármű-
közlekedését visszaállítják, azaz 
mindkét irányban lehet majd köz-
lekedni. Megszűnik az Arany János 
utca kétirányú járműközlekedése, az 
egyirányúvá alakul át a Kossuth tér-
től lefelé, egészen a Garay-Bezerédj 
utcákig, valamint egyirányúvá válik 
a Deák Ferenc utca csatlakozásától.  
A Petőfi utcában a Szabadság utca 
felőli – jelenleg murvás – útcsatla-
kozásig a kétirányú forgalom válto-
zatlan marad, de onnantól a Móricz 

lakótelepig egyirányú forgalom lesz 
majd megengedett.  A Csokonai 
utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca 
egyes részein az úttesten való vára-
kozás tilos lesz.  A Kossuth tér gya-
logos közlekedése kijelöltté válik, a 
tér alsó felén lesz lehetőség a gya-
logos közlekedésre. A változások 
életbe lépésének időpontjáról külön 
értesítik majd a lakosságot. 

Aerobic edzésre is sor került a délután során
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Vélemény

"Ne felejts!"
Alzheimer Világ(hó)nap

Az Alzheimer Világnap évenkénti 
megrendezését 1994-ben indítot-
ta útjára a Nemzetközi Alzheimer 
Társaság (ADI) az Egészségügyi 
Világszervezet (WHO) támo-
gatásával, és napjainkra már több 
mint 80 ország csatlakozott ehhez 
a kezdeményezéshez. Minden év 
szeptember 21-én, Ausztráliától 
Zimbabwéig emberek tömegei 
vesznek részt olyan eseménye-
ken, amelyek segítségével felhív-
hatják a figyelmet az Alzheimer 
Világnapra, és kifejezhetik szo-
lidaritásukat a globális ügy mel-
lett. Az ADI és a helyi Alzheimer 
Társaságok szeptemberben tart-
ják az Alzheimer Világhónapot 
immáron hatodik éve. A globá-
lis kampány célja, hogy felhívják 
a figyelmet a demenciával élők 
drasztikusan növekvő számára, és 
a betegség globális stigmatizáci-
ójára. A kampány szlogenje: „Ne 
felejts!”, témája pedig a demencia 
korai felismerésére, a korai diag-
nózisra és a megelőzésre fókuszál. 
Becslések szerint évente 10 milli-
óan betegszenek meg, ami 3 má-
sodpercenként jelent egy új esetet. 
Az Európai Unióban jelenleg 10,5 
millióra tehető a demenciával élők 
száma, 2050-re eléri a 18,7 milliót. 
Magyarországon 250 ezerre tehe-
tő a betegek száma, de a betegség-
ben érintett családtagoké – vagyis 
szülőké, nagyszülőké, testvéreké, 
unokáké és közvetlen hozzátarto-
zóké a többszöröse –, akiknek éle-
tét gyökeresen változtatja meg a 
betegség. A demencia nem válogat 
és nincsenek társadalmi, gazdasá-

gi, földrajzi, etnikai határai, így 
bárki áldozatává válhat, társadalmi 
körülményektől, szociális és kul-
turális háttértől függetlenül min-
denkit érinthet, így egyre többünk 
családtagjait és barátait is. Alzhei-
mer-kórban a gyógyszeres terápi-
ák azért sikertelenek, mert a be-
tegeket túl későn kezdik kezelni. 
Az Alzheimer-kór már több mint 
egy évtizeddel a tünetek megjele-
nése előtt megtámadja az agyat, 
ezért jobb a megelőzésre fektetni 
a hangsúlyt. Hogyan? Tánccal az 
Alzheimer-kór ellen? Pontosan! 
A szenior örömtánc olyan közös-
ségi tánc, amelyet úgy terveztek 
meg, hogy alkalmazkodjon az idős 
szervezethez. A tánc teljességében 
csak kíméletes mozgáselemeket 
tartalmaz, alapvetően 50 év felet-
tieknek fejlesztették ki. Kutatások 
kimutatták, hogy segít a demencia 
és az Alzheimer-kór megelőzésé-
ben. A szeptember hónap ráirá-
nyítja a figyelmet a betegségre! 
Ennek jegyében szeptember 
21-én, hétfőn 17 órakor az or-
szág különböző pontjain egy 
időben szólaltatják meg zené-
jüket a Szenior Örömtánc cso-
portok, hogy táncoljunk együtt 
a demenciával élőkért. Tamá-
si is csatlakozik ehhez a ren-
dezvényhez: a Tamási Szenior 
Örömtánc csoport szeretettel 
vár minden érdeklődőt a mű-
velődési központ előtti rendez-
vénytéren, aki szívesen támo-
gatja a rendezvényt jelenlétével, 
részvételével.

Gyuricza Istvánné

Öten kezdték meg nyugdíjas 
éveiket

A 2020/2021-es tanévet 
több új pedagógussal kezd-
te meg a Würtz Ádám Álta-
lános Iskola, hiszen az előző 
tanév végén öten búcsúz-
tak el az intézménytől, s vo-
nultak nyugdíjba. 

KISS SÁNDOR pedagógus, álta-
lános iskolai tanító 1987. szeptem-
ber 1-től tanított az iskola egyik 
jogelőd intézményében, a Tamási 
2. Sz. Általános Iskolában. Iskolai 
munkáját a folyamatos önképzés 

jellemezte, nyitott volt a végzettsé-
géhez köthető innovatív módsze-
rekre. Ennek és érdeklődésének kö-
szönhető, hogy több tanfolyamot, 
továbbképzést végzett el annak 
érdekében, hogy minél eredménye-
sebb legyen munkájában. E folya-
mat során szerezte meg a szoftver 
üzemeltetői végzettséget, amit a 
felsőfokú oktatási informatikus bi-
zonyítvány megszerzése követett. 
Ezeknek a végzettségeknek később 
nagy hasznát látta az iskolában vég-
zett rendszergazdai munkája során. 
Tantestületének elismert tagja volt, 
kollégái emberi és szakmai múlt-
jának köszönhetően szerették, fel-
néztek rá. Pedagógusi és szakmai 
munkáját 2013-ban Tamási Város 
Önkormányzata a „Tamási Város 
Érdemes Pedagógusa” kitüntető 
címmel köszönte meg.
HORVÁTHNÉ SZEBENI RITA 
Komlón 1980-ban diplomázott a 
Kaposvári Tanítóképző Főiskola 
Szekszárdi kihelyezett tagozatán 
pedagógia és testnevelés szakkollé-

giumi végzettséggel. Házasságkö-
tése után, 1981-ben került áthelye-
zéssel a Tamási Általános Iskolába 
tanító, napközis nevelői munka-
körbe, ahol azóta is lelkiismeretesen 
oktatta a rábízott kisdiákokat.  Pe-
dagógiai munkájában mindig pon-
tos, precíz. Oktatott tantárgyát, a 
matematikát mindig nagy odaadás-
sal tanította. Tanórákon igyekezett 
játékos formában, élményszerűen, 

a tanulói kreativitást előtérbe he-
lyezve mélyíteni a tanulók tudását. 
Pályafutása alatt diákjait többféle 
matematikaversenyen is indítot-
ta. Tanítványai mindig sikeresen, 
eredményesen szerepeltek a megyei, 
regionális és országos matematika 
versenyeken. Munkája mellett min-
dig jutott ideje kollégái meghall-
gatására. Tapasztalatával és kedves 
személyiségének köszönhetően 
mindig segítette munkájukat. Ta-
nítványai is és azok szülei is min-
dig bizalommal fordultak hozzá, ha 
problémájuk adódott. Kedves, segí-
tőkész személyisége mindenkiből 
bizalmat váltott ki. 
MOLNÁRNÉ NÉMETH ERI-
KA Érettségi után felvételt nyert 
a Kaposvári Tanítóképző Főiskola 
Szekszárdi kihelyezett nappali ta-
gozatára, ahol 1980-ban szerezte 

meg tanítói diplomáját népművelés 
és rajz szakkollégiumi végzettség-
gel. 1983-ba került a Tamási Álta-
lános Iskolába. Az eredményesség 
érdekében mindig figyelt a felzár-
kóztatásra és a tehetséggondozás-
ra. Pedagógiai munkájában pontos, 
precíz volt. Oktatott fő tárgya alsó 
tagozaton a magyar nyelv és iroda-
lom. Mindig fontos volt számára az 
olvasás, a könyv szeretete, melyet 
igyekezett tanítványainak is átadni. 
Pályafutása alatt sikeresen szere-
peltek tanítványai a kistérségi és a 
megyei versmondó, valamint szava-
ló versenyeken, Bendegúz nyelvész-
versenyeken. Innovatív ötleteivel, 
tapasztalataival mindig segítette az 
alsós magyar munkaközösség mun-
káját. Kollégái mindig fordulhattak, 
fordulhatnak hozzá segítségért, ta-
nácsért.
VÁROSINÉ MÁTYÁS ÉVA si-
keres érettségi vizsgáját követően 
sikerrel felvételizett a Kaposvári 
Tanítóképző Főiskola Szekszár-
di Kihelyezett Tagozatára.   Mivel 
egész addigi életét áthatotta a sport 
szeretete, ezért a szakkollégium 
választás során úgy döntött, hogy 

testnevelés és pedagógia szakirányt 
választ. A választás jónak bizonyult, 
aminek eredményeként 1980-ban 
jó minősítésű diplomát szerzett. 
Friss diplomás pedagógusként már 
ősszel sikerült elhelyezkednie a he-
lyi 2. Számú Általános Iskolában, 
ahol a megszerzett ismeretek birto-
kában nagy lendülettel látott neki a 
rábízott gyerekek oktatásának. Pe-
dagógusként mindig érdekelték az 
új dolgok és végig az önképzés igé-
nye jellemezte, amihez igénybe vett 
minden lehetőséget annak érdeké-
ben, hogy szakmai tudását folya-
matosan gyarapítsa. Már tapasztalt 
pedagógusként is a segítségnyújtás 
jellemezte. Ha lehetőség kínál-
kozott, szívesen vállalta az intéz-
ménybe érkező főiskolai hallgatók 
mentorálását is. Városiné Mátyás 
Éva pedagógus munkásságát végig 
a nagy türelem és a gyermekköz-
pontúság jellemezte. Mindig nagy 
hangsúlyt fektetett a gyermeki lélek 
megismerésére és az olvasás meg-
szerettetésére. Gyermekközpontú 
pedagógusként tanítványai és szüle-
ik nagy szeretettel fordultak hozzá, 
mert bíztak abban, hogy mindig és 
minden élethelyzetben segítségük-
re lesz, legyen az anyagi vagy lelki 
probléma.
VIOLÁNÉ VÖRÖS ERIKA a 
Kaposvári Tanítóképző Főiskola 
Szekszárdi Kihelyezett tagozatá-
ra felvételizett, ahol tanítói diplo-
mát szerzett. Szép énekhangjának 
és zeneszeretetének köszönhetően 
az ének szakkollégiumot választot-
ta. Friss diplomás pedagógusként a 

Tamási Általános Iskola dolgozója 
lett. Munkájában mindig fontosnak 
tartotta diákjai zenei nevelését. Ezt 
az elhivatottságát felső tagozaton is 
kamatoztatta énekórák keretében.  
Éveken keresztül az iskola énekka-
rának vezetője volt, számos iskolai 
és városi rendezvényen szerepelt ta-
nítványaival. Oktatott fő tárgyát, a 
matematikát mindig nagy odaadás-
sal tanította. Nagy hangsúlyt fekte-
tett mind a felzárkóztatásra, mind a 
tehetséggondozásra. Pályáját a sok-
színűség jellemezte. Nagy odaadás-
sal szervezett tanulmányi kirándu-
lásokat, erdei iskolákat. Tanítványai 
és azok szülei is mindig bizalommal 
fordultak hozzá. Kollégái gyakran 
támaszkodtak nagy pedagógiai ta-
pasztalatára, mindig számíthattak 
segítségére, tanácsaira.
A nyugdíjba vonuló pedagógusok 
mindegyike Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet vehetett át Gasparics 
László intézményvezetőtől.
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Ismét színpadra állt a Giganto Group
Sokak számára marad emlékezetes az idei év augusz-
tus 15-éje. A 2003-2008 között hobbizenekarként tevé-
kenykedő Giganto Group tagjai újra színpadra álltak, és 
fergeteges hangulatot varázsoltak a Túrmezei Erzsébet 
térre. 

A Giganto név a csapat létszámá-
ra utal, ugyanis az induláskor 15 
tag boldogította az érdeklődőket. 
Ez a szám a mostani koncerten 
már 18-ra nőtt.  - A 90-es évek 
végén, a 2000-es évek elején az 
egykori Úttörőházban, majd a ké-
sőbbi Diákcentrumban óriási szil-
veszteri bulik voltak. Az ország 
legkülönbözőbb részéről érkeztek 
vendégek, hiszen akkoriban is sok 
tamási fiatal járt egyetemre, fő-
iskolára, s gyorsan terjedt a hír, 
hogy nálunk komoly szilveszte-
ri buli van. Volt olyan szilveszter, 
ahová az egykori igazságügyi mi-
niszter, Dávid Ibolya is benézett 
éjfél után, s néhány mondattal kö-
szöntötte az új esztendőt, illetve 
a jelenlévőket – emlékezett vis�-
sza a kezdetekre Hegedüs Gyula. 
- A legnagyobb sikert az egykori 
Hosen-Troger zenekar könyvel-
hette el ezeken a bulikon, ami-
ben a vége felé jómagam is zon-

goráztam. A zenekar megszűnése 
után találtuk ki Hermán Norbi 
barátommal a Giganto Group-ot, 
ami a Hosen-Troger hiányát igye-
kezett csillapítani. Nekem ez va-
lójában egy kísérlet is volt, hogy 
pop-rock zenekarban ritkán látott 
és hallott sokszólamú fúvósszek-
ciót ki tudok-e találni akár olyan 
számokban is, ahol eredetileg nin-
csenek is fúvósok. Szerencsére ez 
egész jól sikerült – mondta nevet-
ve. - Sok bulit lenyomtunk 2003 
és 2008 között, a kezdetekkor 
tizenöt ember volt.  A repertoár 
egy részét "megörököltük" a Ho-
sen-Troger zenekartól, aztán mi is 
kezdtünk berakni újabb számokat. 
Volt LGT, Emberek, Zalatnay, 
Takáts Tamás, Padödö, Hevesi 
Tamás, Bon-bon, Katona Klári, 
Piramis, Cserháti Zsuzsa, Charlie, 
Demjén, Máté Péter, Poór Péter, 
és még sorolhatnám. A lényeg az, 
hogy igényesen harmonizált, jól 

hangszerelt bulizenéket szólaltat-
hassunk meg.
A mostani - augusztus 15-i - kon-
cert ötlete már a levegőben lógott, 
mert az egykori szilveszteri bulik 
résztvevői folyamatosan bombáz-
nak azzal az igényükkel, hogy le-
gyen Giganto koncert. Ez nyilván 
nosztalgia is, meg ekkora zenekart 
ritkán lehet látni. Így februárban a 

titkos Facebook-os csoportunkban 
feltettem a kérdést, hogy akarunk-e 
az idén koncertet. Egybehangzó 
válasz volt, hogy igen, és bonyolult 
egyeztetések után megszületett a 
döntés a dátumot illetően. Nagyon 
nagy öröm volt számunkra, hogy 
rengeteg ember kijött a térre, a fo-
gadtatás pedig mesébe illő volt! 
A következő Giganto Group kon-

cert időpontját már ki is tűztük, de 
ez még képlékeny, vagyis egyelőre 
nem publikus. Addig még a Koppá-
nyon is rengeteg víz le fog folyni… 
egy biztos: lesz még Giganto Group! 
Az est során egyébként fellépett a 
TLG Acoustic Cover Band, és a 
Smooth Criminals Brass Band is, 
akiknek ugyancsak járt a hatalmas 
taps a hálás közönségtől. 

Ünnepi áhítattal várták a közönséget
A tamási katolikus közös-
ség augusztus 15-én ünne-
pelte Nagyboldogasszony, 
vagyis Mária mennybevé-
telének ünnepét, templom-
búcsú keretében. 

Ótus László

Hosszú évek óta először volt dél-
előtt 10 órakor az ünnepi szent-
mise, hiszen eddig minden évben 
délután, 18 órakor volt. Erre az 
idei évben azért került így a sor, 
mert előtte fél órával volt a Szent 
Cecília Katolikus Zenekar ünne-
pi zenei áhítata. Természetesen 
már több éve a zenekar koncert-
jével veszi kezdetét az ünneplés, 
de mivel az idén ez a nap szom-
bati napra esett, délután, 16 óra-
kor fellépésünk volt Iregszem-
csén is, a falunapon. Mátyás Imre 

plébános rendkívül rugalmas volt 
ez ügyben, s áttette a szentmisét 
délelőttre, hogy gördülékenyen 
felléphessünk a templomban és a 
falunapon is. 
Az idei hangversenyünkön tíz 
zeneszám hangzott el, köztük né-
hány új, eddig nem hallott. Az 
énekek többsége Máriához és Jé-
zushoz kötődött. Mindig szeretek 
valami újat vinni egy-egy fellépés-
re. Most egy sváb eredetű Mária 
éneket hoztam. Mivel vidékün-
kön ma is ápolják a sváb hagyo-
mányokat, úgy gondoltam, hogy 
mi is megtanulunk egy ilyen éne-
ket, hiszen a zene az nem kötő-
dik egyik felekezethez sem, a zene 
rendelkezik azzal az ökumeniz-
mussal, amit mindenki egyformán 
ért, beszélhet bármilyen nyelven, 
s tartozhat bármilyen vallási fe-
lekezethez. A végén a közönség, 

nyugodtan leírhatom, vastapssal 
fejezte ki tetszését. Ez úton is kö-
szönjük a zenekar nevében!

A délutáni, Iregszemcsei fellépés 
egy egész más jellegű volt. A zene-
karnak van egy könnyűzenei mű-

sora is, amivel szórakoztató zenét 
játszunk. Ez a felhőtlen kikapcso-
lódásról szól. Inkább az „idősebb” 
korosztálynak szólnak ezek a da-
lok, de gondolom, a fiatalabbak 
is szeretettel hallgatják. Nagyjá-
ból egy órás koncertet adtunk a 
szép számmal összegyűlt helybé-
lieknek. Fellépésünket itt is siker 
koronázta, hisz azok, akik min-
ket hallgattak, mindig hangosan 
tapsoltak. Sőt arra buzdítottam a 
közönséget, hogy amelyik dalnak 
ismerik a szövegét, azt énekeljék 
velünk, amit meg is tettek. A fel-
lépés után vendégül láttak minket. 
Köszönjük szépen!
Elmondhatom, hogy egy moz-
galmas napunk volt ez a szombat. 
De ránk fért már, mivel a koro-
navírus miatti korlátozások miatt 
szinte minden fellépésünk le lett 
fújva. 

Megkönnyítették az iskolakezdést a gyerekeknek
A Tamási Szociális Központ Család- és Gyermekjóléti 
Központja idén augusztusban a Tamási Járásban élő, 
rászoruló gyermekek részére szervezett iskolaváró ado-
mányozást. 

A Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont szakmai vezetője, Kankainé 
Gergely Gabriella elmondta: a fel-
hívásban arra kérték a lakosságot, 
hogy a gyermekek megunt vagy 
kinőtt, jó állapotú iskolatáskáját, 
tolltartóját, üres füzeteit, ceruzáit, 
tollait, rajzfelszerelését, egyéb isko-
lai felszerelését adományozzák sze-
rény anyagi körülmények között élő 
családok részére, akiknek ezzel nagy 
örömet szerezhetnek, és ezen csalá-
dok iskolakezdési gondjait nagy-
mértékben megkönnyíthetik. - Bíz-
tattuk a lakosságot, hogy szerezzünk 
örömet a rászoruló gyermekeknek, 
csaljunk mosolyt együtt az arcukra 
– osztotta meg velünk. - Az adomá-
nyokat a Család- és Gyermekjóléti 

Központba vártuk augusztus 19- ig, 
a felhívást megosztottuk a Tamási 
lakosságát leginkább érintő inter-
netes fórumokon. A Tamási Rádió 
térítésmentesen, a programajánlók 
sorában rendszeresen hirdette akci-
ónkat. Az első napokban nem érke-
zett adomány, ez kissé elkeserített, 
de kollégáimmal együtt bizakodóak 
voltunk. Az utolsó napokban rend-
kívül szép iskolatáskák, tolltartók, 
füzetek, füzetborítók, írószerek, tor-
nazsákok, ünneplő ruhák érkeztek. 
Az adományokat a családsegítők és 
esetmenedzserek házhoz szállítot-
ták, ezzel 17 gyermek családjának 
iskolakezdését könnyítették meg.  
Köszönjük szépen minden adomá-
nyozó segítő szándékát, adományát!

A jövőben rendszeresen tervezünk 
még adománygyűjtési akciót, leg-
közelebb a „Csizma – kabát” elne-
vezésű adománygyűjtés keretében 
téli lábbeliket és kabátokat gyűjtünk 
majd. Emellett szívesen fogadunk 
használható állapotú gyermek- és 
felnőtt ruhákat, babaápolási szere-
ket, egyszer használatos pelenkát, 
tartós élelmiszert és plédeket is. 
Az adománygyűjtési akcióink cél-
ja, hogy a rászoruló családok min-
dennapi megélhetését segítsük és 
a lakosság körében ismertté te-
gyük az adományozás és a segítés 
lehetőségeit, mely eredményeként 
a háztartásokban feleslegessé váló 
használati tárgyak, ruházat, tartós 
élelmiszerek további felhaszná-
lásra kerülhetnek. Bízunk abban, 
hogy a gyermekek és felnőttek 
egyaránt megtapasztalják az ön-
zetlen adományozás okozta „adni 
jó” érzését. 

Megtelt a rendezvénytér a koncert alatt

Csoportkép a zenekarról

Az összegyűjtött 
iskolafelszerelések
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Kiemelkedő munkáját jutalmazták

Kiemelt arany oklevél a Pántlikás szólistáknak
A Dél-dunántúli hagyo-
mányőrző táncosok szó-
ló és páros táncversenyére 
került sor Szekszárdon au-
gusztus 29-én, amelyet a 
Muharay Elemér Népmű-
vészeti Szövetség és a szek-
szárdi Bartina Egyesület 
szervezett.

Berkesné Imre Erika

A járványveszélyre tekintettel a 
rendezvény a nagyközönséget mel-
lőzve zajlott; az egész napos szak-
mai programon csak a versenyre 
nevezett táncosok és kísérőik vet-
tek részt. Somogy, Tolna és Baranya 
megye hagyományőrző táncosain 
kívül a hagyományos néptáncot 
táncoló, az iránt elkötelezett nép-
tánc műhelyek táncosai is bemu-
tatkozhattak. A Tamási Műve-
lődési Központ Pántlika néptánc 
együttesét Takács Botond – Takács 

Titanilla testvérpár képviselte. Sár-
köz legkisebb falujának, Sárpilisnek 
táncaiból improvizatív módon lassú 
és friss csárdást táncoltak. A be-
mutatókat háromtagú zsűri: Taba 

Csaba néptáncpedagógus, a Fóti 
Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnázium tanára, Németh Ildikó 
néptáncpedagógus és koreográfus, 
Majoros Róbert néptáncpedagógus, 
az Alba Regia Táncegyüttes mű-
vészeti vezetője minősítette bronz, 
ezüst, arany és kiemelt arany okle-
véllel.
A Pántlikás táncosok, mint már 
sokszor, most is nagyon hitelesen, 
szépen táncoltak. Kiváló előadásu-
kat a zsűri kiemelt arany oklevéllel 
ismerte el. Németh Ildikó értéke-
lésében kiemelte, hogy egy életteli, 
érett párt látott táncolni, szép, stí-
lusos, összeszedett produkcióban. 
Viseletben is kifogástalan, csodá-
latos látványt nyújtottak. Büszkék 
vagyunk táncosainkra és felkészí-
tőjükre, Kissné Kecskeméti Eszter 
művészeti vezetőre! A felkészülést 
és a versenyen való részvételt a Ha-
gyományápolással Tamási Kultúrá-
jáért Alapítvány támogatta.

Béri vándorok kelet-magyarországi barangolásai
A Tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium közel 
hatvan diákja és tanáraik a 
nyár folyamán két vándor-
táborban pihenhették ki az 
online oktatás nehézségeit. 

Belina Katalin

A bringások július 26-án indultak 
útnak a Felső-Tisza-vidék meg-
ismerésére. A hosszú vonatozás 
után sok tekerés, színes programok, 
látnivalók vártak minket. Fehér-
gyarmat – Penyige – Tivadar – Vá-
sárosnamény – Tuzsér – Kisvárda 
útvonalon, hat nap alatt több, mint 
240 km-t bicajozva ismertük meg a 
vidéket. A programok között sze-
repelt Móricz Zsigmond emlék-
házának és Kölcsey Ferenc nyug-
helyének megtekintése, és az iskola 
emlékszalagjának felkötése. Meg-
ismertük a száraz- és a vízimalmok 
működését is. A tájra jellemző ki-
sebb, egyszerű református templo-
mok között néhány katolikus temp-
lomot is felkerestünk. A környék 
paraszti életét interaktív módon be-
mutató Bodrogközi múzeumporta 
különleges élményt nyújtott. A ter-
mészet lenyűgöző volt. Láttuk, a 
Szamos torkolatát, és fürödhettünk 
a Túr-bukóban, ott ahol a „kis Túr 
siet beléje…”
Nagy sikert arattak a közösségi já-
tékok: tábornyitó, újoncok avatása, 
bringás technikai verseny, táncház. 
Táborzárásként vetélkedőt szervez-

tünk, átadtuk az elismerő emlékla-
pokat és apró ajándékokat. 
A tábor alatt – szerencsére – a na-
gyobb balesetek elkerültek minket. 
Két kisebb bukás után a fiúk hor-
zsolásos sérüléseket szereztek. 
Egy hét alatt több, mint 450 km-t 
vonatoztunk, 240 km-t bicikliz-
tünk, kicombosodva, élményekkel 
gazdagon értünk haza. 
Augusztus 11-én – a nyár zárása-
ként – indultunk a gyalogos ván-
dortáborba, a Zemplén hegyei 
közé. A nagy távolság és a bőséges 
program miatt „nulladik” nappal in-
dult a tábor. Sárospatakról a Megy-
er-hegyi tengerszemhez tartott a 
bemelegítő túránk. Éjjel a csillagos 
ég alatt - várva a hullócsillagokat – 
mindenki megfogalmazhatta saját 
kívánságait. 
A zempléni erdőségekben ba-
rangolva a természet csodáival 

találkozhattunk. A napfelkel-
te a szinte végtelen hegyek kö-
zött lenyűgöző látvány volt. So-
kan először alhattak sátorban az 
erdő mélyén, és félhettek az éj-
jeli őrségben, vigyázva a csapat 
zászlaját és őrizve a tábortüzet. 
Utolsó napon megostromoltuk a 
felhőkbe burkolózó Regéci vá-
rat. Túráink során patakok kísér-
tek minket, melyekben kereszt-
ben-hosszában gázolhattunk. 
A tábort vetélkedővel, játékkal, 
szalonna- és kolbász sütéssel, 
emléklapok átadásával zártuk. Az 
erdő végtelen nyugalma, a tábor 
színes programjai örök élményt 
nyújtottak.
A következő nyáron ismét felkere-
kednek a BériBringások és a Béri-
Vándorok hazánk természeti és 
kulturális értékeinek megismerésé-
re, bringázásra és erdőjárásra.

Jó ügy mellé álltak a spinningesek
Egy nagyszokolyi kisfiúért 
mozdultak meg sokan a 
környékben, a Tamási Spin-
ningesek is csatlakoztak a 
kezdeményezéshez. 

Óvári Miklós 16 éves, leukémi-
ával küzdő fiú és családja anyagi 
támogatására tartottak jótékony-
sági süteményvásárt Viszló-Bó-
dog Renáta szervezésében au-
gusztusban Nagyszokolyon, az 
Idősek Napközi Otthonában. 
Miklósnál márciusban diagnosz-
tizálták a betegséget, jelenleg Pé-
csen kezelik a gyermek onkoló-

gián. A család heti 3-4 alkalommal 
utazik hozzá, ami komoly anyagi 
megterhelést jelent számukra. Mik-
lós jelenleg csontvelő átültetésre vár, 

amihez már van két alkalmas donor, 
a beavatkozást a pesti Szent László 
kórházban fogják elvégezni. A Ta-
mási Spinninges csapat is gyűjtött 

a családnak, melyet át is 
adtak számukra, remél-
ve, hogy hozzájárulhat-
nak a kisfiú gyógyulásá-
hoz. Pár nappal később a 
Tamási Rádióban a Ta-
mási Bringasport Egye-
sület licitre bocsátott két 
bringás sisakot, az ebből 
befolyt összeget szintén 
a nagyszokolyi kisfiúnak 
ajánlották fel. 

A nemzeti ünnepen adtak át kitüntetéseket a Tolna Megyei Rendőr-
főkapitányság állományában szolgálóknak. Az Országos Rendőr-fő-
kapitányság vezetője állami ünnepünk, augusztus 20-a alkalmából 
szakterületén huzamosabb időn keresztül nyújtott kiemelkedő te-
vékenységéért soron kívül rendőr őrnaggyá léptette elő Oláh István 
rendőr századost, a Tamási Rendőrkapitányság Járőr- és Őrszolgálati 
Alosztály vezetőjét.

A táncosok és felkészítőjük

Csoportkép a kirándulás alkalmával

Óvári Eszter, Viszló-Bódog Renáta és Apali-Szabó Luca
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Öt napon át szelték 
a kilométereket 

Idén harmadik alkalommal 
szervezett a Maketusszal 
közösen bringás vándortá-
bort a Tamási BringaSport 
Egyesület csapata. 

Apali-Szabó Viki

A helyek gyorsan elfogytak, 19 kis-
diákkal indultunk útnak június vé-
gén.
Ezen a nyáron a Gerecse-Vértes-
Velencei-tó volt az etap, összesen 
158 km-t tekertünk le 5 nap alatt. 
Azonban nem kizárólag a bringá-
zásé volt a főszerep: jártunk többek 
közt a csókakői várban, Gárdonyi 
Géza szülőházánál, Pákozdon az 

emlékparkban, Gánton a nyíltszíni 
bauxitbányában és múzeumban pe-
dig igazi Mars-béli tájat láthattunk. 
Köszönjük a szülőknek, hogy ezt a 
vidám csapatot koordinálhattuk egy 
hétig!
Jövőre újra! 

Koronglövész EB-n járt egy csapatnyi tamási
Varga Ákos, Varga Bence és 
Schmidt Balázs alkotta azt 
a csapatot Esztergomban, 
mely a koronglövész EB-n 
a második helyen végzett a 
megyék közötti megméret-
tetésen. Varga Ákos egyé-
niben a nyolcadik helyet 
szerezte meg.

A Helice Európa Bajnokságot az 
esztergomi Id. Rubik Ernő repü-
lőtéren rendezték meg augusztus 
15-16-án. Tamásiból hárman vág-
tak neki a megmérettetésnek: Varga 
Ákos, Varga Bence és Schmidt Ba-
lázs. Tették mindezt úgy, hogy ilyen 
korongra még soha nem lőttek, sőt, 
nem is nagyon láttak hasonlót. – A 
vadászat nekem több mint hob-
bi, emiatt kezdtem el érdeklődni 
a koronglövészet iránt is - mesélte 
Varga Ákos. – Az iregszemcsei Var-
ga András skeet koronglövészetben 
Európa Bajnok, tőle tanultam az 
alapokat, sokat segített, szinte min-
dent tőle tudok. Fiammal, Bencével 
együtt jártunk vele Soponyára gya-
korolni, majd én is kipróbáltam ma-
gam egy-egy kisebb versenyen. A 
mostani, esztergomi EB-n a Tolna 
Megyei Vadászkamara három ver-
senyző nevezési díját állta, úgy gon-
doltuk, belevágunk. Négynapos ver-
seny volt, csütörtökön és pénteken 
kisebb versenyek voltak, míg szom-
baton és vasárnap maga az EB. Na-

gyon profin szervezték meg, sokat 
kellett sétálni a pályák között, egy 
terepen csak 2-3 korongot kellett 
lőni. Sosem láttunk még ilyen ko-
rongot – mondta nevetve. -  Egy pá-
lyán mindössze egyetlen lőállás volt, 
és öt gép, tőlük 25 méterre egy egy 
méter magas kerítés, azon kívülre 
nem eshetett a szétlőtt korong. Ez 
egyébként két részből állt, ha csak a 
narancssárga peremét találtuk el, az 

nem volt elég: ki kellett, 
hogy essen belőle a fe-
hér rész, ami találatnak 
számított. A gépek füg-
gőlegesen és vízszinte-
sen egyaránt mozogtak, 
és természetesen az sem 
volt látható előre, hogy 
melyik adja a korongot, 
bármelyikből érkezhe-
tett, laposan, magasan, 
bárhogyan… nagyon 
nehéz volt koncentrál-
ni! A kis versenyeken 
nagyon rosszul teljesí-
tettem, 12-ből 7-et lőt-
tem meg az első napon, 
a második napon 20 
korongos verseny volt, 
ott 11-et sikerült, míg 
az EB-re belejöttem, 
hiszen az első nap 20 
korongból 19 találatom 
lett. Végig nagyon iz-
gultam, az utolsó napon 
rontottam is emiatt ket-

tőt, amelyeket ha nem hibázok el, 
akkor odaérek az első helyre. Sze-
rencsére magyar srác nyerte meg az 
EB-t, én a 8. lettem a 75-ből, ám 
ebbe minden kategória bele van 
számolva. 
Tetszett az egész, így meg is beszél-
tük a fiammal, Bencével, hogy ha 
szeretné ezt ő is komolyabban csi-
nálni, akkor biztosan indulunk mi 
még közösen versenyen. 

Óvatos gólyanapok 
a Bériben

Bár a lehető legkomolyab-
ban fontos az óvatosság 
ebben a helyzetben, au-
gusztus elején nem hagy-
hattuk ki a hagyományos 
gólyanapokat a gimná-
ziumban. A 9.C osztály ta-
nulói augusztus 24-26 kö-
zött, az 5.Ny osztály friss, 
ropogós tanulói pedig au-
gusztus 26-án ismerkedtek 
az iskolával, a tanárokkal, 
szívták magukba a gimná-
ziumi hangulatot. 

Fegyveresi Anikó

Az előírt rendelkezések és kor-
látozások betartásával is sikerült 
meghatározó élményeket szerezni 
a gyerekeknek. Egy új iskola, egy 
változás még eseménytelen időben 
is sokat jelent, hát még ilyen vész-
terhes időszakban. Névtanulás, me-

móriajáték, önmaguk bemutatása, 
megfigyelőkészség felmérése, ezek 
a feladatok mind arra szolgálnak, 
hogy egy egységes, lelkes csapat 
úgy kezdhesse a tanévet, hogy már 
bizony tud egyet s mást a társakról. 
Megismerkedtünk az épülettel, be-
jártuk délután az egész intézményt. 
A klasszikus csapatépítés közben 
rövidebb játékos, vidám feladatok 
is belefértek a programba. Az in-
tézmény dolgozóival találkoztak, 
akiknek a segítségére szükségük le-
het: portás, gazdasági ügyintéző, is-
kolatitkár, karbantartó. Az igazgató 
és az igazgatóhelyettesek beszélget-

tek velük az iskoláról.  Reményeink 
szerint épen, egészségesen, ugyan-
olyan lelkesedéssel telik majd ez a 
tanév a gólyáink számára, amilyen 
lendülettel elindultak a gimis évek 
küszöbén. Sok sikert kívánunk ne-
kik! 

Nyúli lovas vitte el a Tamási Nagydíjat
A Tamási Lovas Napokat 
augusztus 20-22 között 
rendezték meg, melyre 
mindössze a koronavírus-
járvány nyomta rá a bélye-
gét: a létszámot ötszáz alatt 
kellett tartani, a harmadik 
nap pedig rövidebbre sike-
redett.

TEOL

A 61. Tamási Lovas Napok a ko-
ronavírus-járvány miatt kicsit 
kurtított formát öltött. A lovas-
versenyeken kívül nem szerveztek 
lovasbemutatókat és lovas show-
elemeket, a rendezvény elmaradá-
sát azonban a polgármester sem 
támogatta. A háromnapos esemény 
a főszervező, Szarka Ferenc szerint 
beváltotta a hozzá fűzött reménye-
ket, a várakozásoknak megfelelően 
zajlott le. Pontosan 138 díjugrató és 
nyolc fogat nevezett. 
Díjugratásban a nyitott verseny-
szám csütörtöki győztese százhúsz 
centiméter magas akadállyal Béká-
si Antónia (Horseman Lovassport 
Egyesület, ló: Edison), száztíz cen-
timéteressel Zsoldos Attila (Simon-
tornyai TC, T. T. ló: Pandora), száz 
centiméteressel Szilágyi Zsombor 
Máté (Varga Ménes GYLE, ló: 
Gressini Gulliver). Az ifjúsági ver-
senyszám csütörtöki győztese száz-
tíz centiméteres akadállyal Kókai 
Bálint (Kinizsi Sk. Gyenesdiás, ló: 
Zara). A kezdő lovas stílus verseny-
szám csütörtöki győztese száz cen-
timéteressel Fabó Dorka (Kenesei 
Lovas Club, ló: Lovely Capitano). 
A felkészítő versenyszám csütörtö-
ki győztese kilencven centiméteres 
akadállyal Szilágyi Zsombor Máté, 
nyolcvan-nyolcvanöt centiméteres-

sel Drágán Evelin (Fenyves LS és 
LT SE, ló: Rádiháza Idol), hetven-
hetvenöt centiméteressel Komáro-
mi Ivett (Szabadidő Lovasok SE, 
ló: Robin).
A Tamási Nagydíjat a százharminc 
centiméteres akadály megugrásá-
val Pataki Anna Klára (Szikszai 
Military LSE, ló: Nitro By Boris) 
szerezte meg pénteken. A nyitott 
versenyszám pénteki győztese száz-
huszonöt centiméteres akadállyal 
Tátrai Blanka (Lovasakadémia SC, 
ló: Sáripuszta Ígéret), száztizenöt 
centiméteressel Szabó Kitti (Lo-
vasakadémia SC, ló: Főnix), százöt 
centiméteressel Fejes Adél (Kaba-
kán Kft., ló: Camel). A kezdő lovas 
stílus versenyszám pénteki győzte-
se száz centiméteres akadállyal Fe-
jes Adél. A felkészítő versenyszám 
pénteki győztese kilencven centi-
méteressel Heckenberger Hanna 
(NBHA Hungary Sportegyesület, 
ló: Lilike), nyolcvan-nyolcvanöt 
centiméteressel Méri Zsuzsa (Bu-
dapesti Lovas Klub, ló: Calato’s 

Nadli Boy), hetven-hetvenöt cen-
timéteressel Türgyei Csenge Lili 
(Kátai Szabadidő SE, ló: Gidran 
XXX-32 Márvány).
A nyitott versenyszám szomba-
ti győztese százhúsz centiméteres 
akadállyal Békási Antónia, száz-
tíz centiméteressel Leitner Gábor 
(NBHA Hungary Sportegyesület, 
ló: Werner), száz centiméteressel 
Horváth István (Simontornyai 
TC, ló: Quatro). A kezdő lovas 
stílus versenyszám szombati győz-
tese száz centiméteres akadállyal 
Fejes Adél. A felkészítő verseny-
szám szombati győztese kilenc-
ven centiméteressel Méri Zsuzsa, 
nyolcvan-nyolcvanöt centimé-
teressel Szabó Rebeka (Völgy-
ség Lovas Egyesület, ló: Titán), 
hetven-hetvenöt centiméteressel 
Horváth Evelin (Sárosdi Lovas 
Egylet, ló: Virág).
A pénteki kétfordulós, kombi-
nált akadályhajtó versenyen pedig 
Oszkó János győzött, a Pincehelyi 
LSE-nek dicsőséget szerezve.

A fogatosok versenye minden évben nagy érdeklődésre tart számot

A csoportkép sem maradhatott el az ismerkedés során

Varga Ákos verseny közben Vidám csapat tekert a hét során

Fo
tó

: H
U

N
G

AR
Y 

FO
TÓ



XVIII. ÉVFOLYAM 9. SZÁM							      SPORT								        7

Két napon át zajlottak a motorversenyek
A Magyar Országos Enduro Bajnokság 3-4. fordulóját - 
azaz a TAM-BAU Kupát -  rendezték meg Tamásiban au-
gusztus közepén.

A két nap során 80 motoros állt 
rajthoz, a bajnokság nemzetközi 
volt, hiszen Ausztriából és Szlová-
kiából is érkezett versenyző. Ma-
gyarországon először itt rendeztek 
mini enduro futamot, amelyre tíz 
gyermek nevezett be. Az enduró 
versenyzés egyébként két mért sza-
kaszra volt megbontva, ahol a ver-
senyzőknek időre kell teljesíteniük 
a rövid 3, illetve 10 km-es távot, az 
összekötő szakasz pedig egy 22 km-
es rész volt, ami szintén nehéz erdei 
részekkel volt megtűzdelve. 
A Tamási Endúró és Motocross 
Egyesület versenyzői is kitettek 
magukért: veterán kategóriában 
Örményi Gábor az ötödik helyen 
végzett, szuper veterán kategóriá-
ban Péti Zoltán a hetedik helyen. 
Másodosztályban Drvecz Balázs a 
negyedik helyezést szerezte meg, 
míg Tar László az ötödik, Molnár 
Péter pedig a tizedik lett. - A he-
lyezéseinken az is meglátszik, hogy 
rengeteget dolgoztunk az elmúlt 
hetekben, mindenkinél egy-egy he-
lyet feljebb tudtam volna elképzelni 
– mondta a Tamási Endúró és Mo-
tocross Egyesület elnöke, Dravecz 
Balázs. – A nyári hőség és a sok 
munka érezhető volt a teljesítmé-
nyünkön, de így is örülök, és külön 
gratulálok minden tamási verseny-
zőnek, aki részt vett és indult, hi-

szen mindenki célba ért. 
A két nap során a régi KRESZ park-
ban az érdeklődők betekintést nyer-
hettek az endúró világába. Láthatták 
például, hogy mekkora farönkökön 

mennek át ezek a motorok, milyen 
ugratók vannak egy-egy pályán, és 
hogy milyen extrém akadályokon is 
milyen könnyen át tudnak menni 
ezek a kétkerekűek. Sokan voltak kí-
váncsiak a versenyekre, és az érdek-
lődők számára kialakított pályán is 
szép számmal megfordultak szom-
baton és vasárnap is. 
–– Ami a szervezést illeti, minden 

évben tanulunk újat. A tavalyi év-
hez képest azt gondolom, hogy még 
színvonalasabb versenyt tudtunk 

rendezni, próbálunk megfelelni a 
versenyzőknek, és őket kérdezzük 
meg mindig, hogy mi az, ami hi-
ányzik nekik, mit szeretnének, és 
úgy alakítjuk a továbbiakban. Egy 
30-40 fős gárda dolgozott ezen a 
két napon, javarészt tamásiak, és 
terveim szerint egyre több helyi 
fiatalt tudunk majd bevonni, akár 

sportbíróként, akár segítőként egy-
egy versenyünkre. 
A motorosok háza táján egyébként a 
szeptember sem telne el eseményte-
lenül, hiszen a hónap végére van be-
tervezve egy enduro cross bajnokság, 
ám a vírushelyzet miatt kérdésessé 
vált a megrendezése. Mint mond-
ták: megvárják, hogy a sportrendez-
vényekkel kapcsolatban változnak-e 
országos szinten a szabályok, és an-
nak függvényében döntenek a ver-
seny megrendezéséről. 

Futballaugusztus
Augusztus elején kupa, 
majd bajnoki tétmér-
kőzésekkel kezdődött a 
2020/2021-es őszi futball-
szezon a Tamási megyei 
I-es csapata számára. 

Tamási 2009 FC

A csapat a kupában elsőként a Du-
naföldvárt fogadta és imponáló 5-0-
ás győzelmet aratott, ezt követően 
Gerjenben - küzdelmes mérkőzésen 
- 1-0-ra nyert. A bajnokságot már 
hazai pályán a Kakasd 3-1-es le-
győzésével kezdte. A Magyar Kupa 
főtáblájára jutásért Szászvárra láto-
gatott, ahol a Bonyhád ellen - tisz-
tes helytállás és taktikus játék mel-
lett - 2-1-es vereséget szenvedett. A 
hónap végén a bajnokságban ismét 
a Dunaföldvár látogatott Tamási-
ba, ahol jól szervezett védekezéssel 
3-1-re veszített. Most már az éles 
mérkőzéseken is bemutatkozó új 
edzőnk, Meksz Gyula tanítványai 4 
győzelem, 1 vereség mellett 12 gólt 
lőttek és 4-et kaptak.
A felnőtt mérkőzések előtt játsza-
nak U19-es fiataljaink, akik szin-

tén a Kakasd gárdáját fogadták. Il-
lés Dezső tanítványai „udvariatlan” 
vendéglátók voltak, mivel 14(!) gól-
lal terhelték meg az ellenfél kapuját, 
miközben egyet sem kaptak. Hatal-
mas gratuláció mindenkinek!
A játékoskeret szempontjából a 
legfontosabb, hogy labdarúgóink 

nagy része továbbra is a Tamási 
csapatát erősíti. Távozóink: Kugli 
Á. (Majos), Kirdorf E. és Nagy D. 
(Dombvár), Orosz M. (-) és Laczkó 
Krisztián (Mezőkövesd Zsóry II.). 
Érkezőink: (Gyenei Levente (U-
19), Vörös Ákos (Bene Ferenc LA), 
Pergel Martin (Csákvár U-19).
A csapat régi-új támogatóval vágott 
neki a szezonnak. A Sárga Ultrák 
Tamási felirat a továbbiakban a csa-
pat mezét is díszíti, míg a szurko-
lók minden mérkőzésre elkísérik 
játékosainkat - egy kis hazai tamási 
hangulatot biztosítva. Szeptem-
berben a csapat (szombatonként) 
19-én 16.30-kor a Bölcskét fogad-
ja, míg 26-án Dombóvárra látogat 
(kezdés: 16 óra), mely mérkőzések-
re egyesületünk szívesen várja szur-
kolóinkat. Hajrá Tamási! 

Országos rekord szakításban 
Kecskeméten 20. alkalommal rendezték meg augusztus 
15-én a Messzi István Emlékversenyt.

Az utánpótlás válogatott Fenyő Da-
nival a tatai edzőtáborból indult a 
Hírős városi kiemelt versenyre, ahol 
tovább folytatta sikerszériáját, ezút-
tal is bombaformában versenyzett. 
Az ifjúsági 73 kilós súlycsoportban 
115-ről 117 kilóra javította a sza-
kítás fogásnem országos rekordját, 
ugyanez a bravúr lökésben a 147 
kilós tárcsatömeggel most nem si-
került, ám a fogásnemben elért 142 
kilós emelése és az összetettben el-
ért 259 kg így is egyéni csúcsdöntést 
eredményezett. Töröltek minden 
nemzetközi versenyt, ezért Dani 
nem indulhat az ORV-n, mivel a 
válogatott nem vesz részt az Olim-
piai Reménységek Versenyén Len-
gyelországban, és az azt megelőző 
budapesti edzőtábor is elmarad. Az 
utánpótlás korú versenyzők készül-
nek a szeptemberi Tini OB-ra, töb-

bek között ezért is sajnálatos, hogy 
előre nem tervezett okok miatt el-
maradt a Sport XXI program által 
támogatott Iregszemcsei edzőtábor.  

Fiatal sportolók 
toborzása

Az új tanév megkezdésével a 
Tamási Súlyemelőklub szere-
tettel várja 2007 vagy koráb-
ban született lányokat és fiúkat, 
hogy csatlakozzanak a Sportok 
Háza Súlyemelő épületében zaj-
ló edzéseire. A fiatal érdeklődők 
beiratkozását minden hétfőn 
16.30 és 18.30 óra között várjuk 
bemutató edzésekkel. Bővebb 
információ a 06-30-5177529 
mobilszámon kapható.

Bachmann Béla

Jubileumát ünnepelte a kosárlabda nyári tábor
Az idei évben a Tamási Kosárlabda Sport Egyesület már 
tízedik alkalommal szervezte meg nyári táborát.

Augusztus elején 32 gyerek alkotott 
remek csapatot egy héten át, mind-
annyian 8 és 14 év közöttiek vol-
tak. A tábor programját részben a 
szokásos módon állították össze az 

elmúlt évek tapasztalatai alapján, il-
letve próbáltak új elemeket is bele-
csempészni. A délelőttök edzéssel 
teltek, a közös ebéd után pedig vál-
tozatos programokon vehettek részt 
a fiatalok. Akadt olyan nap, amikor 
a Sportok Házába látogattak el, ki-
próbálhatták a dartsot, a judot, vagy 
a játszóházat. Volt mozi, strand, tár-
sasjátékozás, egyik alkalommal pe-
dig a rendőrség munkatársai láto-
gatták meg őket, akiktől egy remek, 
interaktív bűnmegelőzési előadást 
láthattak. 
–– Nagy meglepetés volt számunk-

ra a hétfő reggeli tábornyitás – me-
sélte a Tamási Kosárlabda Sport 
Egyesület elnöke, Madarász And-
rás. – Cseresznyés Balázs titkos ak-
ciója volt ez, nem avatott be minket, 
mindössze annyit mondott, hogy 

egy meglepetés vendég érkezik 
hozzánk. A megnyitó előtt belépett 
a csarnokba a magyar férfi kosárlab-
da válogatott szövetségi kapitánya, 
Stojan Ivković, akit nem kell bemu-

tatni azoknak, akik szeretik és értik 
a kosárlabdát. Kilenc éve ő a szö-
vetségi kapitány, nagyon fontos sze-
mély a magyar kosárlabda életében. 
Sokan felismerték őt, hiszen a játé-
kosaink zömével többször voltunk 
válogatott mérkőzésen szurkolni, 
és felismerték, hogy ő irányította a 
kispadnál a játékosokat. A mai na-
pig nem tudjuk, hogy hogyan si-
került elintéznie ezt a Balázsnak. 
Nagyon örülünk, hogy láthattuk, 
szólt pár szót a srácokhoz, ellátta 
őket néhány jó tanáccsal. Hatal-
mas megtiszteltetés volt a jelenléte, 
azt gondolom, hogy megadta a tá-
borunk színvonalát az első perctől 
kezdve. 
A már megszokott módon a tábor 
végén díjakat osztottak ki, ajándé-
kokat adtak át. Mindenki kapott egy 

kisebb csomagot általános ajándé-
kokkal: idén nagyon jó minőségű, 
két oldalon kifordíthatóan használ-
ható kosárlabdázó mezt, ill. egy mini 
kosárlabdát, ami a strandolások al-
kalmával nagyon jó kis játékeszköz. 
Ezen kívül megjutalmazzák ilyenkor 
az egész éves munka alapján a leg-

jobbakat; azokat, akik az idei évben 
az edzéseken, a mérkőzéseken a leg-
jobb teljesítményt nyújtották játék-
tudás, szorgalom, hozzáállás, edzé-
sek látogatása alapján. A táborzárás 
az évek során megszokott módon 
folytatódott: a hagyományokhoz 
hűen Breuer-Orbán Károly látta 
vendégül a csapatot, szülőket és se-
gítőket egy kerti parti alkalmával. 
–– Természetesen az a terv, hogy ne 

csak tízedik kosárlabda tábor le-
gyen, hanem mondjuk huszonötö-
dik is – folytatta Madarász András. 
- Ennek elengedhetetlen feltétele, 
hogy legyen tizenegyedik és tizen-
kettedik is, így hát az a terv, hogy 
jövőre, majd a következő években is 
megrendezzük. Amíg a kosárlabda 
életet fent tudjuk tartani Tamási-
ban, addig táborok is lesznek!

Sokan néző kilátogatott a versenyekre a két nap során

A csapat és a szurkolók

Fenyő Dániel a dobogó legtetején
A táborozók, edzőik és segítőik, valamint Stojan Ivković
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2020. szeptember 19. (Szombat)
9.00		  Vásár nyitás
9.00- 10.00	 Bajnokok Kupája Díjugratás
10.30- 11.00	 Őshonos lófajtáink bemutatója
11.30- 13.00	 Bajnokok Kupája
13.30- 13.45	 Rendezvény ünnepélyes megnyitója
13.45- 15.00	 Megnyitó ünnepség showműsorokkal
15.30- 16.20	 Lovak az emberiség történetében
16.30- 17.00	 Szín show
17.15- 18.00	 Bajnokok Kupája Díjlovaglás Nagydíj 
18.00		  Vásár zárás

2020. szeptember 20. (Vasárnap)
  9.00		  Vásár nyitás
  9.10- 10.00	 Bajnokok Kupája Döntő Díjlovagló zenés kűr
10.15- 11.15	 „Az ezerarcú ló” Lovak színes világa
11.20- 11.50	 Őshonos kutyafajtáink bemutatója
12.15- 13.15	 Bajnokok Kupája Díjugratás döntő
13.30- 15.00	 Meglepetés blokk
15.05- 15.20	 Bajnokok Kupája Lovastorna
15.25- 16.10	 Lovak az emberiség történetében
16.45- 18.25	 Bajnokok Kupája Fogathajtó Döntő
18.30		  Vásár zárás

(Az egyes programok kezdési időpontjai tájékoztató jellegűek, a kiállítás 
szervező bizottsága fenntartja jogát az esetleges módosításokat illetően.)
Egyéb programok: ismerkedés őshonos állatainkkal és a világ lófajtáival, 
játékváros, ingyenes légvár a rendezvény ideje alatt, távirányítós elektro-
mos kisautózás (2-6 éves kor között), Segway önegyensúlyozó jármű-
bérlés, állatsimogató a rendezvény ideje alatt, ismerkedés a póni lovakkal 
(2020. szeptember 20. 13.00- 15.00 között), patkolókovács bemutató 
(2020. szeptember 19.)

Belépő jegy árak: Felnőtt jegy: 1200 Ft/nap. Gyermek (4-7 éves korig): 600 
Ft/nap. Nyugdíjas, rokkant nyugdíjas: 600 Ft/nap Iskoláknak, óvodáknak 
csoportos belépés esetén: Ingyenes. Parkolási díj: 1000 Ft/nap

A helyi katolikus 
közösség legfőbb 
ünnepe zajlott le

Nagybodogasszony ünne-
pe kialakulásának összetett 
történeti folyamata van, 
hiszen az ünnep gyökere 
visszanyúlik a Krisztus utá-
ni második évszázadra. Egy 
nagyon régi katolikus ke-
resztény hagyományról van 
szó, amikor Mária menny-
bevételét ünnepeljük au-
gusztus 15-én. 

Ótus László

Ez az ünnep a mi tamási katoli-
kus közösségünk legfőbb ünnepe, 
mert hitelődeink a templomun-
kat és közösségünket, annak ide-
jén, 1734-ben, a jelenlegi templom 
alapkőletételekor, Mária oltalmazó 
szeretetébe ajánlották. Ők akkor 
úgy gondolták, hogy Máriának, 
mint mennyei/égi Édesanyának 
gondja van gyermekeire. S különö-
sen is gondja van akkor, amikor a 
mi üdvösségünkről, örök életünkről 
van szó. 
Gondoljunk bele, hogy jóval XII. 
Piusz pápa 1950-ben kimondott 
alapvető hitigazságról szóló doku-
mentuma előtt, itt Tamásiban már 
1734-ben a helyi katolikusközösség 
tagjai úgy gondolták, hogy Mária 
mennybevétele vonzó példa lehet 
valamennyi megkeresztelt és élete 
értelmét kereső nemzedék számára. 
Mi katolikus keresztények, a ha-
gyomány alapján 1950-ben ki-
mondott alapvető hitigazságban két 
alapvető dolgot állítunk. Egyrészt, 
hogy az emberi életnek egy igazi és 
végső célja van, az örökkévalóság, 
a halá utáni életállapot elnyerése. 
Másrészt pedig, hogy az előbb em-
lített életünk végső céljába eljutni 
csak Isten segítségével lehetséges. 
Ugyanis Máriára vonatkozóan vall-
juk, hogy Isten segítségével ő már 
eljutott földi élete végső céljába, és 
ott van már Fia örök dicsőségében. 
Ezek után nekünk, oda készülők-
nek, segítőnk lehet Mária a menny-
ben, hogy mi is eljuthassunk oda, 
ahová ő már megérkezett. 
Válaszul, idézem az ünnepi liturgia 
könyörgését, ami jól kifejezi a jeles 
nap hittani tartalmát: „Mindenható, 
Örök Isten, Te a Szeplőtelen Szűz 
Máriát, Fiad édesanyját testével-
lelkével az örök dicsőségbe emelted. 
Add, hogy mindenkor az odafönt 
valókra törekedjünk, és egykor vele 
együtt részesei lehessünk dicsősé-
gednek. A mi Urunk, Jézus Krisz-
tus, a te Fiad által, aki veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egység-
ben, Isten mindörökkön-örökké”.

Újra bebarangolják hazánk legszebb tájait

A tamási természetjárók 
szeptember 26-án ismét 
útra kelnek, buszuk reg-
gel 8 órakor indul a tamási 
Kossuth térről a Velencei tó 
partján fekvő Dinnyésre.

Haás Mária

A településen néhány éve nyitot-
ta meg kapuját a látogatók előtt a 
Várpark, a romvárak, a hagyomány-
őrzés és a magyar történelem ked-
velőinek nagy örömére, hisz a park-
ban ma már csak romokban létező 
középkori magyar várak kicsinyí-
tett másai láthatók. (A csoportos 
belépőjegy ára 800 forint.) A park 
megtekintése után veszi kezdetét a 
15 kilométer hosszú túra Pákozdra, 
a Velencei-hegység legérdekesebb 
látnivalójához, a gránit sziklacso-

portok alkotta ingókövekhez. A 
túra a községben található 1848-as 
emlékműnél ér véget. A programra 
szeptember 24-ig lehet jelentkezni 
a művelődési központban, 2800 fo-
rint útiköltség befizetésével. Szere-
tettel várjuk a túrázni vágyókat!


